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Dnes v čísle:

Projekt odkanalizování v Mniší naráží na technické problémy

Letos se Lubinští konečně dočkají opravy mostu, po níž volali již několik let. Práce na jeho rekonstrukci budou znamenat
výrazné dopravní omezení a mnohakilometrovou objížďku.                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vlajka Tibetu zítra znovu zavlaje
na radnici i v průvodu se zvonky
K o p ř  i v n i c e   (dam) – Kopřivnická radnice se zítra

zapojí do každoroční kampaně Vlajka pro Tibet. Pestrobarevná
vlajka se dvěma sněžnými lvy zavlaje na budově kopřivnické
radnice už posedmnácté. 
Kampaň má poukázat na porušování lidských práv obyvatel

Tibetu a fakt, že původně suverénní stát v padesátých letech
násilně obsadila Čína. Datum 10. března pak symbolicky při-
pomíná boj Tibeťanů za nezávislost. Právě v tento den v roce
1959  totiž  v hlavním městě  Lhase  propuklo  povstání  proti
čínské okupaci,  které bylo následně krvavě potlačeno. V tu-
zemsku  začaly  s tímto  solidárním  gestem  v roce  1996  čtyři
radnice.   (Pokračování na straně 3)

V dubnu by měly začít práce
na opravě mostu v Lubině
L u b i n a (hod) – Po dlouhých slibech se obyvatelé Lubiny

konečně  dočkají  opravy mostu  přes  Lubinu  u Katolického
domu. Ta s sebou ale přinese i omezení. 
Práce na  rekonstrukci mostu z  roku 1927 by dle Simony

Součkové,  tiskové mluvčí  Správy  silnic Moravskoslezského
kraje, měly  začít  v dubnu.  Pěší  budou moci  přecházet  přes
stavbu průchozím chodníkem. 
„V době výměny mostních dilatací pak dvěma nástupními

a sestupnými rampami. Automobilová doprava bude jezdit po
objízdné  trase  přes  obec  Příbor,  a to  po  silnicích  I/58,
II/464/III/04825, III/4863 zpět na silnici III/4824.

(Pokračování na straně 3)

Úklid komunikací a chodníků
začne v centru již tuto sobotu

Město chce získat dotaci na pořízení územního plánu

V l č o v i c e – M n i š í  (dam) –
Už minulý pátek měla ostravská spo-
lečnost Koneko předat radnici projek-
tovou dokumentaci pro územní řízení
na  projekt  odkanalizování místních
částí Vlčovice  a Mniší.  Projektanti

plánované kanalizace v místních čás-
tech ale narážejí na problémy, jejichž
technické  vyřešení  si  vyžádá  více
času. Radní proto odsouhlasili dodatek
smlouvy,  kterým  se  posouvá  termín
dodání projektové dokumentace až na

21. červen letošního roku. Politici se
tak rozhodli na základě předložené in-
formace o stavu projektové přípravy.
Z té mimo jiné vyplývá, že jak ve Vl-
čovicích, tak vMniší jsou již navrženy
trasy  vedení  hlavních  kanalizačních

stok  s výjimkou  několika míst,  kde
dochází  ke  kolizi  s již  existujícími
sítěmi nebo kde projektantům schází
souhlas majitelů s umístěním kanali-
zace na jejich pozemcích.
Blíže vyřešení je situace ve Vlčo-

vicích, kde již bylo podepsáno 6 z cel-
kem  12  smluv  o smlouvě  budoucí
o zřízení služebnosti inženýrské sítě.
V Mniší  je  analogických  smluv  po-
depsáno jen 11 z 58. 

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Po cyklostezkách a komunikacích
v místních částech Lubina, Vlčovice a Mniší zahájí správce
komunikací společnost Slumeko úklid tuto sobotu v samotném
městě. 
Úklid komunikací, parkovišť a chodníků bude ve městě

probíhat podle  radou schváleného harmonogramu. „Čištění
bude postupovat z centra města směrem k okrajovým částem
a ukončeno by mělo být za příznivých klimatických podmínek
28. dubna. Plošné čištění bude probíhat včetně sobot, mimo
sobotu 25. března a dále mimo velikonoční svátky, tj. od 14.
do 17. dubna,“ uvedla Daniela Koričanská z oddělení správy
budov a komunálního hospodářství. 

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zdejší rad-
nice se pokusí získat dotace na pořízení
nového  Územního  plánu  Kopřivnice
a také Územní  studie  krajiny  pro  celý
správní obvod.
Nutnost vytvoření nového Územního

plánu města byla konstatována na základě
zprávy  o jeho  uplatňování  už  v dubnu
2016. V polovině minulého roku pak za-
stupitelstvo města schválilo nové zadání
Územního  plánu Kopřivnice  obsahující
nutné  změny  urbanistické  koncepce
a koncepce  krajiny.  Zpracovatelem  do-
kumentu v hodnotě přes 907 tisíc korun
je na základě vloni na podzim uzavřené
smlouvy  pražská  společnost  Supromo.

Tato firma má připravit územní plán za-
hrnující  katastrální  území Kopřivnice,
Drnholce, Větřkovic, Vlčovic  a Mniší,
a zpracovat tak plochu 27,48 km2.
„Protože jednou z podmínek ucházení

se o dotaci je i uzavřená smlouva o dílo,
můžeme  nyní  zpracovat  a podat  žádost
o dotaci. Pokud se nám ji podaří získat,
ušetříme peníze z rozpočtu, protože  ten
ve  své  schválené  podobě  počítá  s po-
krytím  nákladů  z vlastních  prostředků
města,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný.
Město by podle  jeho slov mohlo ušetřit
až  90 %  způsobilých  výdajů  projektu,
a v rozpočtu by tak mohlo počítat s víc
než  773tisícovou  úsporou. O dotaci  se

Kopřivnice uchází v Integrovaném regi-
onálním operačním programu spravova-
ném Ministerstvem pro místní rozvoj. To,
zda peníze na přípravu územního plánu
město  získá,  by mělo  být  jasné  v říjnu
nebo listopadu letošního roku.
Ještě větší úsporu by mohlo město za-

znamenat, uspěje-li ve stejném dotačním
programu  i se  svou  žádostí  o podporu
zpracování Územní studie krajiny obvodu
OPR Kopřivnice. Tento dokument by měl
zajistit  koncepční  víceoborový  přístup
k řešení  krajiny  především  mimo  za-
stavěné oblasti a má sloužit jako základní
podklad pro plánovací a rozhodovací čin-
nost v krajině. (Pokračování na straně 2)

K o p ř  i v n  i c e    (dam) –
S nedoporučujícím stanoviskem
radních přijde za týden na jednání
kopřivnických zastupitelů žádost
společnosti Brose o přejmenování
jedné z ulic v Kopřivnici. Půvo-
dem německá společnost Brose,
která  v Kopřivnici  vyrábí  auto-
mobilové  díly  a zaměstnává  asi
3 500 lidí, navrhuje, aby se ulice,
která  aktuálně  nese  název  Prů-
myslový  park,  přejmenovala  po
jejím zakladateli Maxi Brosem.
Rozhodnutí o případné změně

názvu ulice je sice v kompetenci
zastupitelstva,  ale  radní  už mi-
nulý týden tento krok nedoporu-
čili. 
„Na  stejné  ulici  sídlí  kromě

Brose ještě pět dalších firem, pře-

jmenování by jim přineslo určité
komplikace a náklady v podobě
hlášení změn obchodním partne-
rům  a institucím  nebo  nutnosti
vyměnit razítka či hlavičkové pa-
píry.  Pojmenování  Průmyslový
park  je  výstižné  a neutrální.  Je
možné, že přejmenování ulice po-
dle zakladatele jedné z firem by
mohly ostatní společnosti vnímat
negativně,“  vysvětluje  starosta
Miroslav Kopečný, proč se radní
rozhodli  doporučit  zastupitelům
název ulice neměnit.
Snaha  o přejmenování  ulice

v Kopřivnici není v historii firmy
ojedinělá. Na ulici Maxe Broseho
sídlí společnost hned v několika
lokalitách. 

(Pokračování na straně 2)

K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  –
Silný vítr, který vyvracel stromy,
zaměstnal v sobotu 4. a v neděli
5. března kopřivnické dobrovolné
hasiče, kteří byli pětkrát vysláni
k odstranění jeho řádění. 
V sobotu krátce po 13. hodině

vyjížděli k nahlášenému uvolně-
nému plechu na střeše kostela. Po
průzkumu  bylo  zjištěno,  že  se
uvolnil světlík, který zabezpečili
z vnitřních prostor kostela.
O tři a půl hodiny později vy-

jížděli na Paseky, kde se vlivem
silného  větru  pálení  odpadu
rozšířilo na větší část dřeva a také
na náletové dřeviny a suchý travní
porost. Hasiči požár uhasili.

(Pokračování na straně 2)

Silný vítr zaměstnal
kopřivnické hasiče

Silný vítr o víkendu přidělal práci hasičům. Ti se museli vypořádat s vyvrácenými
stromy i sloupem telefonního vedení.                      FOTO: JSDH KOPŘIVNICE

Brose požádalo o přejmenování
zdejší ulice po svém zakladateli
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Silný vítr...
(Dokončení ze strany 1)
Krátce  po  půlnoci  vyjížděli

na ulici Květinovou, kde došlo
vlivem větru ke zlomení sloupu
telefonního  vedení. Ten  spolu
s dráty  hasiči  po  příjezdu  od-
klidili mimo komunikaci. V 1.47
hodin jeli odstranit spadlý strom
přes komunikaci na ulici Karla
Čapka.  Strom  hasiči  rozřezali
a odklidili.
K dalšímu spadlému stromu

byli hasiči vysláni v 8.45 na ulici
Polní. Tentokrát strom spadl na
osobní automobily. Hasiči proto
strom opatrně rozřezali a ve spo-
lupráci s majiteli vozidel jej od-
klidili.

Brose požádalo...
(Dokončení ze strany 1)
Například v německém Co-

burgu,  kde  byla  firma  v  roce
1919 založena. Snaha o stejné
přejmenování ulice ve sloven-
ské  Prievidzi  před  časem
vzbudila  nemalý  rozruch.
Tamní zastupitelé v roce 2015,
ještě  před  příchodem nového
investora,  jeho  zájmu  o pře-
jmenování  ulice  vyhověli,
tento  krok  následně  ovšem
prošetřovala  i tamní prokura-
tura. 
Kontroverzi  vyvolal  fakt,

že  Max  Brose  byl  od  roku
1933 členem NSDAP a během
druhé  světové  války  dodával
wehrmachtu zbraně a munici.
Podle pozdějších historických
zkoumání Brose prý nebyl pře-
svědčeným národním socialis-
tou  a jeho  vystupování mělo
pouze chránit rodinu a zaměst-
nance jeho společnosti. 

Město chce získat dotaci na...
(Dokončení ze strany 1)
Doposud takový dokument neexistoval, nyní však potřeba

jeho pořízení vychází z požadavků ministerstev pro místní roz-
voj a životního prostředí, které se dále odkazují na republikové
i evropské strategické dokumenty, jako je například Evropská
úmluva  o krajině;  Strategie  EU  pro  přizpůsobení  se  změně
klimatu a další. Územní studie krajiny pokrývá území víc než
12 tisíc hektarů plochy a zahrnuje krajinu v okolí měst Kop-
řivnice, Štramberka a Příbora a obcí Mošnova, Petřvaldu, Skot-
nice, Trnávky, Závišic a Ženklavy.
Tento dokument by na základě soutěže o veřejnou zakázku

mělo zpracovat Urbanistické středisko Ostrava za 950 tisíc ko-
run. I v tomto případě se radnice bude ucházet o 90% dotaci
z IROP, ale po jejím případném přiznání má možnost požádat
i o proplacení zbylé desetiny nákladů z Národního programu
Životního prostředí a z vlastního rozpočtu by pak město ne-
muselo zaplatit ani korunu. Také o tom, zda Kopřivnice uspěla
v tomto dotačním řízení, bude jasno na podzim letošního roku.

Společnost Brose se na město obrátila s žádostí o přejmenování ulice v Průmyslovém parku po
svém zakladateli. Radní tento záměr nepodpořili.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zápisy do prvních tříd proběhnou na všech školách 6. dubna

Dotaci lze získat na osvětu nebo
aktivity udržitelného rozvoje
K o p ř i v n i c e  (hod) – Dotační program Zdravého města

také v letošním roce podpoří aktivity v rámci oblasti udržitelného
rozvoje. Na ně byla z rozpočtu města vyčleněna částka ve výši
30 tisíc korun. 
Hlavním cílem je podpořit a motivovat nejen organizace pů-

sobící na území města, ale i fyzické osoby pro pořádání a realizaci
projektů souvisejících s mezinárodními kampaněmi a osvětovými
akcemi nebo aktivit vzešlých z diskuzního fóra Zdravého města
či  fóra  Mladých,  případně  projekty  podporující  myšlenku
„etického obchodu“. Podporu lze získat na aktivity v oblasti en-
vironmentální  výchovy  a osvěty  nebo  témata mezinárodních
kampaní, jako jsou Den Země, Den bez tabáku, Dny bez úrazů
a nebo Dny zdraví, a to nejen na besedy, interaktivní výstavy, ale
také na tradiční akce. Radnice bude podporovat nekomerční pro-
jekty, které budou přispívat k rozvoji veřejných aktivit zaměřených
především na cílovou skupinu obyvatel Kopřivnice a místních
částí v kterékoli věkové kategorii.
„Žádat o individuální podporu lze od 1. dubna až do 30. října,

ale vzhledem k alokované částce se může stát, že může být brzy
vyčerpaná. Žadatelé naleznou formuláře na webových stránkách
města Kopřivnice, v sekci radnice/dotace,“ uvedla Barbora Mu-
žíková, koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21, na
niž se mohou zájemci o bližší informace obracet. 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Zápisy
do prvních tříd proběhnou později než
v minulých letech. VKopřivnici, v Lu-
bině a v Mniší se zápisy uskuteční ve
čtvrtek 6. dubna. Stejně jako vloni bu-
dou učitelé připraveni prozkoušet, zda
jsou děti zralé zvládnout školní výuku.
V Kopřivnici  budou  probíhat  zápisy
v době od 13 do 18 hodin, v Lubině
a Mniší to bude jen od 14 do 17 ho-
din.
K zápisům musí přijít  děti,  které

dosáhnou šesti let věku ke dni 31. 8.
2017  včetně  těch,  u nichž  rodiče
plánují odklad, a také děti, které měly
odklad  povinné  školní  docházky.
„Není-li dítě tělesně nebo duševně při-
měřeně  vyspělé  a požádá-li  o to

písemně  zákonný  zástupce  dítěte
v době zápisu dítěte k povinné školní
docházce  podle  školského  zákona,
odloží  ředitel  školy  začátek  povinné
školní  docházky  o jeden  školní  rok,
pokud je žádost doložena doporučují-
cím  posouzením  příslušného  škol-
ského poradenského zařízení a odbor-
ného  lékaře  nebo  klinického  psy-
chologa. Začátek povinné školní do-
cházky lze odložit nejdéle do zahájení
školního roku, v němž bude mít dítě
osm let,“ uvedla změny z novely škol-
ského zákona, jež přinesla změny v zá-
pisech, Eva Kytková, pracovnice od-
boru školství, kultury a sportu. 
K zápisům  mohou  přijít  rodiče

i s mladším dítětem. „Podmínkou pro

přijetí dítěte narozeného v období od
září  do  konce  prosince  k plnění  po-
vinné školní docházky je doporučující
vyjádření školského poradenského za-
řízení, podmínkou přijetí dítěte naro-
zeného od  ledna do konce června  je
doporučující  vyjádření  školského
poradenského  zařízení  a odborného
lékaře, která k žádosti přiloží zákonný
zástupce,“ poznamenala Eva Kytková. 
Zákonný zástupce je povinen při-

hlásit dítě k zápisu k povinné školní
docházce. Povinná školní docházka se
vztahuje  na  státní  občany České  re-
publiky a na občany jiného členského
státu  Evropské  unie,  kteří  na  území
České republiky pobývají déle než 90
dnů. Dále se povinná školní docházka

vztahuje  na  jiné  cizince,  kteří  jsou
oprávněni pobývat na území České re-
publiky  trvale  nebo  přechodně  po
dobu delší než 90 dnů, a na účastníky
řízení o udělení mezinárodní ochrany.
Přestože základní školy mají sta-

noveny školské obvody, mohou si ro-
diče vybrat, na kterou školu zapíší své
dítě. O tom,  zda  jejich  žádosti  bude
vyhověno, bude záležet na kapacitních
možnostech  školy.  „Ředitel  školy  je
povinen  přednostně  přijmout  žáky
s místem trvalého pobytu v příslušném
školském  obvodu,  které  jsou  již  ně-
kolik let stejné. Pokud má volnou ka-
pacitu,  pak  může  přijmout  žáky
z jiného  obvodu  i města,“  upřesnila
Eva Kytková.

radní schválili Akční plán zlepšování pro letošní rok
K o p ř i v n i c e  (hod) –

Akčním  plánem  zlepšování
Projektu  Zdravého  města
a místní Agendy 21 pro letošní
rok  a zhodnocením  loňského
se zabývala minulý týden rada
města. 
Město si každoročně defi-

nuje  pomocí Akčního  plánu
zlepšení, kam by se chtělo po-
sunout a čeho dosáhnout, a to
v souladu  s kritérii  místní
Agendy 21 (MA21). Tato kri-
téria umožňují nejen městům,
obcím či krajům prokázat, na
jaké  úrovni  v praxi  uplatňují
celonárodní  kritéria  MA21.
Kopřivnice od roku 2007 ob-
hajuje druhou nejvyšší úroveň,
kategorii B, což se jí podařilo
již desetkrát. V loňském roce
spolu  s Kopřivnicí  tuto  kate-
gorii  obhájil  Vsetín  a obec
Křižánky  a jen  dvě  města
Chrudim  s Litoměřicemi  zís-
kala  nejvyšší  kategorii  A.
Místní Agendou 21 se zabývá
130  obcí,  krajů  a mikroregi-
onů,  které mezi  sebou  sdílejí
zkušenosti  v rámci  Národní
sítě Zdravých měst. 
„Při  stanovování Akčního

plánu je důraz kladen předev-
ším  na  inovace,  případně  na
rozvíjení  stávajících  aktivit.
Snažíme se jej sestavit tak, aby
byl  sladěn  a provázán  s pro-
cesy  a aktivitami  realizova-
nými nejen městským úřadem,
ale i s partnerskými organiza-
cemi,“ uvedla Barbora Muží-
ková,  koordinátorka  projektu
Zdravé město a místní Agenda
21.
Loňský Akční plán zlepšo-

vání měl celkem 43 aktivit roz-
dělených do tří oblastí, z nichž
bylo  splněno  víc  než  70  %
a zbývající byly  splněny čás-

tečně nebo přecházejí do letoš-
ního  roku.  „Některé  aktivity
z oblasti udržitelné energetiky
se nám nepodařilo splnit, a tak
přecházejí  do  letošního  roku.
Například  na  zpracování
Územně energetické koncepce,
což  je  strategický  dokument
stanovující cíle a principy ře-
šení  energetického  hospodář-
ství na úrovni města, jsme po-
dali  žádost  o dotaci  z Ope-
račního  programu Zaměstna-
nost, a tak se práce na této ak-
tivitě  pozastavily.  S žádostí
o dotaci jsme uspěli a práce na
tomto  dokumentu  budou  za-
hájeny v letošním roce,“ oko-
mentovala  plnění  loňského
plánu Barbora Mužíková.

Akční plán pro letošní rok
má proti loňskému o pět aktivit
víc.  Budou  vyhodnoceny
a aktualizovány  sady Místně
specifických indikátorů udrži-
telného rozvoje města či pro-
veden  výpočet  Ekologické
stopy města za rok 2016. Letos
by  měla  být  projednána
a schválena v orgánech města
Adaptační strategie na změnu
klimatu. Nebudou  chybět  již
tradiční  akce  ke  kampaním,
jako je Evropský týden mobi-
lity, Dny Zdraví, Den Země či
místní  férová  snídaně.
„V rámci Mezinárodního  dne
dobrovolnictví  chce  město
ocenit  dobrovolníky  i dárce
krve. Kopřivničané  nebudou

ochuzeni  o tradiční  aktivity,
jako jsou farmářské trhy nebo
diskuzní  fórum  za  účasti  ve-
dení města, které se letos usku-
teční 3. května. Město se po-
prvé  zapojí  do  projektu Kola
pro Afriku. Lidé, kteří  se bu-
dou chtít zbavit nepotřebných
jízdních kol, dostanou příleži-
tost  je  v dubnu  v rámci Dne
Země darovat neziskové orga-
nizaci,  která  zajistí  jejich
opravu  a distribuci  africkým
dětem,  aby  na  nich  mohly
jezdit do školy,“ dodala koor-
dinátorka  Zdravého  města
a místní Agendy 21. Zastupi-
telé se budou Akčním plánem
zabývat  na  zasedání  16.
března.

Mezi tradiční akce zahrnuté do Akčního plánu patří i Den Země, který se mezi dětmi těší velkému
zájmu.                                                                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Dne 15. 2. byla hlídka MP přivolána na ulici Záhumenní
k večerce, u níž ležel na trávníku muž, navzdory počasí oděn
jen do šusťákové soupravy a pantoflí. Muž nekoordinoval své
pohyby a špatně artikuloval, nebyl schopen sdělit místo svého
bydliště.  Strážníci muže  převezli  na  služebnu MP. Dechová
zkouška prokázala u 54letého muže více než 2,5 ‰ alkoholu,
a tak byl odvezen na protialkoholní záchytnou stanici.
Policisté  řeší  případ  nebezpečného  vyhrožování,  kterého

se měl dopustit 44letý muž ze Slovenska v pondělí 20. 2. vKop-
řivnici. Tento muž na místě veřejnosti přístupném vyhrožoval
několika osobám fyzickou likvidací. V případě prokázání viny
a odsouzení hrozí muži trest odnětí svobody až na tři léta.
Dne 21. 2. po 21. hodině přijala MP oznámení o podnapilé

ženě ležící na Nádražní ulici. Strážníci na místě zjistili, že se
jedná o 66letou důchodkyni zVeřovic, která nebyla pod vlivem
alkoholu schopna vstát, komunikovat. Strážníci ženu převezli
na protialkoholní záchytnou stanici, kde jí byla naměřena hod-
nota  téměř 3‰ alkoholu. Ženu čeká  jednání na přestupkové
komisi MÚ.
Na  ulici  v rámci  běžného  dohledu  nad  bezpečností

a plynulostí silničního provozu kontrolovali kopřivničtí policisté
v sobotu 25. února 53letého  řidiče  vozidla  Škoda  105.  Po
předložení dokladů jej vyzvali k dechové zkoušce, jejíž výsledek
byl pozitivní a ukázal přes dvě promile alkoholu v krvi. Policisté
ve věci zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání
přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky. Za uvedený přečin
hrozí muži až jeden rok vězení, peněžitý trest nebo zákaz čin-
nosti.

s t í n y
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O s t r a v a (hod) – Během tří minut
bylo vyčerpáno alokovaných 55 milionů ko-
run na doplňkovou kotlíkovou dotaci, která
byla  určena  pouze  pro  tepelná  čerpadla
a kotle  na  biomasu. Toto  omezení  zdrojů
vytápění  vyplývá  z podmínek  rozhodnutí
Ministerstva životního prostředí.
Elektronické žádosti do systému začali

lidé podávat hned po vyhlášení doplňkové
výzvy 1.  března v 10 hodin.  „Systém byl
nastaven na přijetí 350 žádostí, poté už další
podání nebylo možné. Elektronické podání
žádosti o kotlíkovou dotaci využil krajský
úřad  poprvé,“  uvedla  Petra  Špornová,  ti-
sková mluvčí Krajského úřadu Moravsko-
slezského. 
Finance z doplňkové výzvy byly určeny

lidem, kteří podali žádost o dotaci na tepelné
čerpadlo  nebo  kotel  na  biomasu  v před-

chozím  kotlíkovém  dotačním  programu
a vzhledem k vyčerpání financí se na ně ne-
dostalo. „Tito žadatelé musí do 31. března
podat zjednodušenou žádost. Zbývající pe-
níze budou rozděleny mezi nové žadatele,“
vysvětluje Jan Krkoška, náměstek hejtmana
MSK pro regionální rozvoj. 
Krajský úřad před spuštěním podávání

žádostí evidoval přes 800 zájemců. „Ti, na
které se v této výzvě nedostalo, se však roz-
hodně nemusí bát, že přišli o možnost vy-
měnit starý kotel za ekologický. Pravděpo-
dobně v létě odstartuje další výzva, ve které
by měl být náš region zvýhodněný a proti
původní avizované částce přes 400 milionů
korun by k nám mělo Ministerstvo životního
prostředí  alokovat  na  výměnu  kotlů
dvojnásobek,  tedy  téměř  900 milionů  ko-
run,“ dodává náměstek Jan Krkoška.

Kotlíková dotace vyčerpána za 3 minuty

Zastupitelé města Kopřivnice se příští týden sejdou k prvnímu jednání v roce 2017. Na programu
budou mít nejen doplnění rozpočtu o další investiční akce.          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Minulou sobotu starosta Miroslav Kopečný vítal v obřadní síni nové občánky města hned čtyřikrát.
Další obřady se chystají v červnu v Lubině a v Kopřivnici.               FOTO: LENKA KrOUPOVÁ

Smlouva stvrdí spolupráci města a rADAMOK

(Dokončení  ze strany 1)
Postupně  počet  radnic,

krajských  úřadů  a dalších
institucí  roste  a vloni  se  jich
do kampaně zapojilo už 759.
Kopřivnice  je  součástí  kam-
paně již od roku 1997. Po pre-
miéře  ve  zmíněném  roce  ná-
sledovala čtyřletá pauza a od
roku  2002  radnice  tibetskou
vlajku  vyvěšuje  pravidelně
každý rok. 
Vedle  oficiálního  postoje

radnice v Kopřivnici vyrostla
také  tradice  neformálních
Zvonkových pochodů, na kte-
rých místní lidé vyjadřují pod-
poru stejným idejím průvodem
městem s tibetskými vlajkami
a za zvuků zvonků a tradičních
tibetských misek. Letošní po-
chod na podporu Tibetu vyrazí
v pátek 10. března o půl páté
odpoledne od Localu Mandala
v parku E. Beneše.

K o p ř i v n i c e  (hod) – První slavnostní
obřady, při nichž starosta vítal nové občánky
města v roce 2017, proběhly minulou sobotu
v obřadní síni v Kopřivnici. 
Vzhledem  k velkému  počtu  zájemců

o tento akt se konal hned čtyřikrát. Starosta
Miroslav Kopečný postupně přivítal 21 hol-
čiček a 24 chlapců. „Během obřadu se rodiče
podepisují do pamětní knihy a pro dítě pře-
vezmou drobný dárek. Jsme rádi, že se obřadů
zúčastňují nejen rodiče, ale i prarodiče a další
rodinní příslušníci. Těší nás, že se obřady líbí
a zájem mezi rodiči o účast na nich vzrůstá,“
okomentovala  návštěvnost  vítání  Ilona Ma-
zalová, referentka vnějších vztahů, která má
obřad na starosti.
Další slavnostní obřad se uskuteční v Lu-

bině v neděli 11. června a v Kopřivnici v so-
botu 17. června. Pokud mají rodiče nově na-
rozených dětí zájem se jej zúčastnit, mohou
kontaktovat  Ilonu Mazalovou  buď  elektro-
nicky  na  e-mail  ilona.mazalova@koprivni-
ce.cz, nebo telefonicky 556 879 436 či osobně.

V sobotu vítal starosta
čtyřikrát nové občánky

Vlajka Tibetu...

(Dokončení ze strany 1)
Podobná  je  situace  také v případě

přípojek  jednotlivých nemovitostí. Ve
Vlčovicích  bylo  naprojektováno  198
přípojek a 161 majitelů  již podepsalo
potřebný  souhlas  s připojením  svých
nemovitostí na kanalizaci. VMniší byl
zatím  souhlas  s připojením získán od
111 majitelů nemovitostí  z celkového
počtu 193 vyprojektovaných přípojek.
Mezi očekávané problémy přípravy

víc než patnáct kilometrů dlouhé kana-
lizace patří například nesouhlasy někte-
rých majitelů s vedením kanalizačních
stok  přes  jejich  pozemky  nebo  ne-
přiměřené podmínky a požadavky, které
si kladou v případě, že by vedení kana-
lizace  pod  svými  pozemky  umožnili.
Lidé nejčastěji požadují vybudování ka-

nalizačních přípojek na náklady města,
kompletní  obnovení  asfaltových  po-
vrchů soukromých komunikací, a nebo
nesouhlasí  s částkou  30 Kč  za  m2

nabízenou za zřízení služebnosti v jejich
pozemcích. „O těchto a dalších poža-
davcích obyvatel v obou místních čás-
tech bude jednat tým pracovníků rad-
nice a vedení města. Pokusíme se nalézt
nejvhodnější postup řešení, který dále
doporučíme radním ke schválení,“ říká
starosta Miroslav Kopečný.
V souvislosti s přípravou nové ka-

nalizace se radnice bude muset připravit
také na výkupy soukromých pozemků
pod veřejnými komunikacemi. Při za-
měřování výkresů byl totiž zjištěn ne-
soulad  mezi  situací  v katastrálních
mapách a skutečným umístěním stáva-

jících zpevněných komunikací. Taková
situace  se  vyskytla  v několika  lokali-
tách, například na jihovýchodním konci
Mniší a město bude muset věc narovnat
výkupy či směnou dotčených ploch. 
Asi nejvážnější problém se ovšem

objevil při projednání umístění kanali-
zace v části Mniší, směrem od silnič-
ního mostu přes Lubinku až po vodo-
jem. „Konkrétně v této části Mniší jsou
v úzké třímetrové komunikaci dva vo-
dovodní řady vybudované nezávisle na
sobě v různých dobách a v zemi už není
prostor na umístění kanalizačního po-
trubí,“ říká starosta Kopečný. Společ-
nost SmVaK na základě žádosti města
v lokalitě provedla měření a vyhodnotí,
zda by danou lokalitu obsloužil jen je-
den ze stávajících vodovodních řadů či

zda  bude  nutné  jej  vyměnit.  „Na  zá-
kladě  tohoto  vyhodnocení  teprve
zjistíme, zda odkanalizování této části
obce  bude  ještě  dávat  ekonomický
smysl,“  uvedl  starosta Miroslav Ko-
pečný. Případná přeložka vodovodu by
totiž  byla  nezpůsobilým výdajem,  na
který by město nemohlo získat dotaci,
a už  tak  velmi  nákladný  projekt  by
mohla prodražit odhadem o dalších de-
set či patnáct milionů korun. Rozhod-
nutí, jak se bude ve věci dále postupo-
vat,  musí  navíc  podle  slov  starosty
Kopečného  padnout  poměrně  rychle.
Pokud chce totiž město zažádat o do-
tační podporu celého záměru, musí být
všechny  potřebné  dokumenty  včetně
projektů  připraveny  k podání  už  ve
druhé polovině tohoto roku.

Projekt odkanalizování v Mniší naráží na technické problémy

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Následující období bude kopřiv-
nická  radnice  spolupracovat
s Radou dětí a mládeže Morav-
skoslezského kraje  (Radamok).
Potvrzuje  to  alespoň  smlouva
o spolupráci  na  organizování
akcí města,  kterou  obě  strany
uzavřely. 
Radamok  je  organizace  za-

střešující mládežnické  organi-
zace v celém Moravskoslezském
regionu  a s Kopřivnicí  je  pro-
pojena  především  prostřednict-
vím hájenky na  Janíkově  sedle
nad Kopřivnicí,  kterou  zrekon-
struovala a od roku 2015 vlastní.
Už  od  roku  2012  spolupracuje
Rada  dětí  a mládeže  s kopřiv-

nickou  radnicí  na  organizování
různých akcí. Nejviditelnější  je
její podíl na každoročních Dnech
Země  nebo  to  byla  spolupráce
na organizování Dne sociálních
služeb.
Radamok se ve smlouvě za-

vázal zajistit v Kopřivnici orga-
nizační a technické zabezpečení
minimálně dvou akcí ročně. Ty
by měly být zaměřeny hlavně na
problematiku životního prostředí
a udržitelného  rozvoje. Obyva-
telé Kopřivnice by se tak mohli
dočkat například besed, exkurzí,
přednášek, soutěží, výstav či vět-
ších celodenních programů.
„Spolupráce probíhá a je ús-

pěšná, proto jsme se se zástupci

Radamok  dohodli  na  uzavření
smlouvy, která vzájemný vztah
upraví,“  uvedl  místostarosta
Kopřivnice Stanislav Šimíček.
Jedním  z důvodů  uzavření

rámcové  smlouvy  je  podle  něj
odpadávající nutnost na každou
akci  hledat  nového  partnera
v soutěži. 
„Protože by bylo obtížné do-

předu  stanovit,  kolik  a jakých
akcí se během následujících let
uskuteční,  bude na každou při-
pravovanou  událost  uzavřena
jednoduchá  smlouva  nebo  jen
objednávka a pro každý případ
bude dohodnuta také úhrada za
poskytnuté  služby,“  doplnil  Ši-
míček.

Úklid komunikací...
(Dokončení ze strany 1)
O čištění jednotlivých úseků budou občané

informováni  nejméně  7  dní  před  plánovaným
termínem  přechodným  dopravním  značením,
umístěným na  začátku  a konci  úseků. Čištění
bude probíhat v době od 7 do 17 hodin a po tuto
dobu nebude možné v dotčených úsecích par-
kovat. „Řidičům, kteří nebudou respektovat do-
pravní značení, budou vozidla odtažena. V pří-
padě, že si majitel nevyzvedne odtažené vozidlo
v den odtahu na záchytném parkovišti správce,
bude  toto  vráceno  zpět  na místo,  odkud  bylo
odtaženo. Veškeré náklady na provedený odtah
motorového vozidla budou hrazeny vlastníkem
vozidla  v plné  výši  a v souladu  s Nařízením
města Kopřivnice, což znamená, že za kompletní
odtah uhradí 2 180 korun. V případě, že si vlast-
ník  vyzvedne  vozidlo  na  parkovišti  správce,
uhradí poplatek ve výši 1 130 korun,“ upřesnila
Daniela Koričanská.
V případě nepříznivých klimatických pod-

mínek,  které  znemožní  řádné  provedení
plošného čištění, jako je sněžení, mráz či trvalý
déšť, bude úsek uklizen v náhradním termínu,
o kterém budou občané včas informováni nejen
dopravním značením, ale i místními médii.

V dubnu by měly... 
(Dokončení ze strany 1)
Hromadná  autobusová  do-

prava  je  beze  změn  a autobus
bude  jezdit  po  stejné  objízdné
trase  jako  automobilová  do-
prava,“ upřesnila tisková mluvčí
a dodala,  že  „v  souvislosti
s objížďkou  musí  obyvatelé
i řidiči počítat s určitým časovým
prodlením.  Stavební  práce  bez
těchto omezení není možné rea-
lizovat, proto žádáme veřejnost
o shovívavost a pochopení.“ 
Podle dostupných informací

by  stavební  práce měly  být  za-
hájeny pravděpodobně v dubnu.
Jakmile budou známy další pod-
robnosti, budou o nich obyvatelé
Lubiny informováni.

Za týden se letos poprvé sejdou 
k jednání kopřivničtí zastupitelé
K o p ř i v n i c e  (dam) – Poprvé v roce 2017 se sejde Za-

stupitelstvo Kopřivnice, a  to za  týden ve čtvrtek 16. března.
Jedním  z  nejdůležitějších  bodů  programu  bude  avizovaná
úprava rozpočtu a jeho doplnění o některé další investiční akce.
Politici budou také rozhodovat o přijetí úvěru na financování
zateplení dvou mateřských škol a místního domu dětí a mládeže.
Projednán bude záměr regenerace parků mezi ulicemi Pionýrská
– Sadová.
Schvalovacím procesem by měla projít také nová Smlouva

o spolupráci obcí Lašské brány Beskyd na období dalších tří
let nebo obecně závazná vyhláška města Kopřivnice o stanovení
školských obvodů mateřských škol zřízených městem. 
Velká diskuze se dá očekávat u schvalování dotací. Zastu-

pitelé budou rozhodovat o penězích z dotačního programu na
podporu kultury a osvětové činnosti, ale především o penězích
na sport. Rozděleny by měly být dotace z městem vypsaného
programu na podporu mládeže, tělovýchovy a sportu a mluvit
se bude také o dotaci na extraligu mužů pro Klub házené Kop-
řivnice.
Veřejné jednání zastupitelů bude od 16 hodin vysílat v pří-

mém přenosu Kabelová televize Kopřivnice a nebo je možné
jej osobně navštívit v jednacím sále v desátém patře budovy
radnice.
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¨ Autorské  čtení  hned
trojice  básníků  nabídne  10.
března  od  půl  sedmé  večer
kopřivnická Vila Machů. Mi-
lovníci poezie se mohou těšit
na verše Petra Hrušky, Petra
Čichoně  a Pavla Kolmačky
doplněné zvukem loutny.

k r á t c e

Divadlo Tramtárie nabídne
dětskou komediální roadmovie
K o p ř i v n i c e  (dam) – Příběh o Terezce a kouzelném

autíčku čeká na dětské diváky v neděli 12. března odpoledne.
V kinosále kulturního domu bude hostovat olomoucké divadlo
Tramtárie se svou dětskou komediální roadmovie. 
Autor textu a režisér představení Matěj Mužík byl při pří-

pravě představení veden snahou napsat rošťáckou pohádku pro
holčičky a také dokázat to, že auta zdaleka nebaví jen kluky.
Mužík přiznává lehkou inspiraci večerníčkem Autíčko s čer-
veným  srdíčkem,  vystavěl  ovšem vlastní  příběh  a na  jeviště
postavil kouzelné žluté autíčko. Hlavní hrdinka Terezka se za-
toulá během výletu se školkou, a zatímco ostatní děti se auto-
busem vracejí, ona zůstane daleko od školky jen se svou největší
„nekamarádkou“. To, aby se obě dívky dostaly včas zpátky do
školky, může  zařídit  jen  zázrak. Ten  se  ale  naštěstí  opravdu
stane,  když Terezka  výměnou  za  drobnou  službu  tajemné
popelářce dostane kouzelné  autíčko,  které  se  zvětšuje  a umí
spoustu dalších užitečných věcí. Dívky tak usedají za duhový
volant a vyrážejí na cestu plnou nejrůznějších dobrodružství.
Na  jejím  konci  najdou  nejen  ztracenou  cestu  do  školky,  ale
také jedna k druhé.
Dětská  představení  nezávislé  olomoucké  scény  jsou  vy-

hledávaná. Ročně  takových představení  odehrají  zhruba dvě
stovky, a to nejen v tuzemsku, ale také v Německu, Lucembur-
sku, Belgii nebo na Slovensku. Inscenace, kterou v neděli uvidí
kopřivnické děti, měla premiéru vloni v říjnu. Kromě velkého
kouzelného automobilu se na jevišti objeví herečky Tereza Toth
Čápová,  Jana  Posníková,  Barbora  Šebestíková  a Dominika
Hrazdílková. Začátek asi pětačtyřicetiminutového představení
je naplánován na půl čtvrtou odpoledne.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kultovní kapela
Houpací koně už zítra večer zahraje v Localu
Mandala.  Ústecká  skupina,  která  rybníček
tuzemského undergroundu brázdí už čtvrt sto-
letí, představí svým místním fanouškům hudbu,
kterou  naplnila  poslední  desku. Návštěvníci
hudební  seance, která začne po osmé hodině
večer, se ještě před hlavními hosty programu
mohou těšit na Darrena Eve, originálního brit-
ského písničkáře usídleného v Šumperku, jenž
je pravidelným hostem Mandaly.
Houpací koně vydali své šesté studiové al-

bum s dlouhým titulem "Kde jste mý přátelé
dneska v noci" v závěru loňského roku a sbírají
za  něj  stejně  jako  za  svou  předchozí  desku
Everest, nominovanou mimo jiné na žánrového
Anděla,  slova  uznání  od  fanoušků  a kritiků.
Členové Houpacích  koní  stárnou  s elegancí,
a tak je na jejich poslední desce možné o něco

méně  syrového  alternativního  roku,  který
ustoupil promyšlené zvukové melancholii. 
Přestože hudba Houpacích koní se nesnaží

oslňovat  hledáním  nových  postupů  nebo
křečovitou  originalitou,  pro  cvičené  ucho  je
snadno identifikovatelná. Pro celkového ducha
tvorby  severočeské  kapely  jsou  pak  určující
texty  Jiřího  Imlaufa.  Textař  kalený  indu-
striálním prostředím severních Čech nehýří hu-
morem, ale jeho zpovědi jsou niterné a stejně
tak zraňující jako očistné. Bilancování rozpa-
dlých vztahů a nenaplněných ambicí čtyřicát-
níků je v jeho podání sice drásající, ale zároveň
v textech nechybí  naděje,  že  i tak má  lidské
snažení smysl.
Houpací koně se 10. března vracejí do Kop-

řivnice po dvou letech a jejich zastavení v Man-
dale bude jediným koncertem na severní Mo-
ravě.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po Rusalce nabídne newyorská
Metropolitní opera v přímém přenosu další hit světových scén,
romantické drama La Traviata z pera  legendárního  italského
skladatele Giuseppe Verdiho.
Opera napsaná na motivy románu Dáma s kaméliemi Ale-

xandra Dumase mladšího  s úspěchem brázdí  světová  jeviště
už víc než 160 let. Příběh vyhlášené pařížské kurtizány Violetty,
která se zcela oddá lásce mladého Alfreda, šokoval ve své době
tím, že hlavní role ženy lehčích mravů byla kladnou tragickou
postavou. Opravdově  zamilovaná Violetta  totiž  opustí  svůj
lehkovážný  luxusní  život  a skutečně  se  snaží  vymanit
z předsudků tehdejších konvencí a začít znovu, to se jí ovšem
nakonec nepodaří  nejen díky odmítání  společnosti,  ale  i pro
její vážné plicní onemocnění.
Inscenace režiséra Willyho Deckera, která se v New Yorku

úspěšně hraje již řadu sezon, melodramatický příběh ještě vý-
znamově  posouvá,  v jeho  pojetí  je La Traviata  nadčasovým
podobenstvím o lásce  a smrti. Režisér  efektně pracuje  s po-
dobenstvími  otisknutými  do  scény  kostýmu  i abstraktního
a minimalistického pojetí celé inscenace. Celá opera se odehrává
ve  strohé polokruhové aréně a jedinou stálou  součástí  scény
jsou  obří  hodiny,  které  jsou  připomínkou  nezadržitelně  se
blížícího Violettina konce. Stejně symbolický náboj mají i kos-
týmy, ať jsou to nápadné rudé Villetiny šaty, klasické smokingy
mužských postav nebo bezpohlavní obleky sboru, které nečiní
rozdílu mezi zpěvačkami a zpěváky a mění je v často děsivý
nekonkrétní dav, před kterým hlavní hrdinka nemá úniku.
Roli nešťastné Violetty hraje v New Yorku bulharská so-

pranistka Sonja Jončeva, do jejího milého Alfreda se převtělí
americký tenorista Michael Fabiano. Alfredova neoblomného
otce  Giorgia  Germonta  bude  zpívat  barytonista  Thomas
Hampson. Dirigentem představení  bude Nicola Luisotti,  hu-
dební ředitel sanfranciské opery. Satelitní přenos do Kina Kop-
řivnice začíná v sobotu 11. března v 18.45 hodin. 

Metropolitní opera chystá
přenos Verdiho La Traviaty

Houpací koně představí novou desku
Po delší době se kopřivnické publikum dočkalo koncertu komorní hudby. Bennewitzovo kvarteto
uvedlo program složený z méně známých skladeb.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Stašová s Víznerem zahrají úspěšné Římské noci
K o p ř i v n i c e  (dam) – Oblíbení

herci  Simona  Stašová  a Oldřich Vízner
přijedou 12. března, aby na jevišti velkého
sálu zdejšího kulturního domu v netradič-
ním nedělním termínu odehráli další z ne-
spočetných repríz inscenace Římské noci.
Hra  Franca D'Alessandra měla  pre-

miéru v New Yorku a přes Londýn se do-
stala do Prahy. Premiéru měla už v květnu
2006  v Divadle  v Řeznické,  dnes  ji
Stašová  s Víznerem  hrají  nejčastěji  na
jevišti Divadla bez zábradlí.
Američan  italského  původu  Franco

D'Alessandro už od dětství obdivoval ital-
skou herečku Annu Magnani a proslulého
amerického  dramatika  Tennesseeho
Williamse,  a proto  právě  příběh  jejich
dlouholetého  přátelství  přetavil  v diva-

delní hru. Ta vlastně nemá klasický děj,
spíš  jde  o divadelní  zachycení  možné
atmosféry setkání dvou lidí, kteří k sobě
po léta chovali ten největší respekt a kteří
na terase římského bytu herečky otevřeně
hovoří  o svých  láskách,  radostech,
úspěších i prohrách. Autor navíc do textu
své hry vtělil  to, co sám věděl o třecích
plochách americké a italské kultury.  In-
scenace,  podtržená  vydařeným  obsaze-
ním, slibuje především silné emoce, dojde
na smích a pláč i velké zvraty. 
I po bezmála jedenácti letech od pre-

miéry zůstává právě obsazení asi největší
devízou inscenace, kterou režíroval Ame-
ričan Gregory Abels. Simonu Stašovou si
pro uvedení textu vyhlédl údajně už pře-
kladatel  hry Alexander  Jerie,  právě  ona

se mu  jevila  jako  ideální  představitelka
nezdolné ženy a temperamentem překy-
pující herečky Anny Magnani. A rovněž
nápad udělat Stašové jevištního partnera
z nezapomenutelného filmového předsta-
vitele Saturnina Oldřicha Víznera se uká-
zal  být  neocenitelný. Obsazení  konec-
konců po pražské premiéře ocenil i sám
autor textu. „Mluví spolu, jako kdyby byli
manželé čtyřicet  let, a to  je přesně ono.
Kdyby hru mohli Magnani aWilliams vi-
dět, určitě by chtěli herce blíž poznat a asi
by ocenili i náladu vylíčení svého vztahu,“
řekl  tehdy  Franco D'Alessandro Mladé
Frontě Dnes. Není  tak  překvapením,  že
kopřivnické uvedení obě známé herecké
tváře  odehrají  před  vyprodaným kultur-
ním domem.

Přehlídka bude
pokračovat 

komedií Pra Pra
K o p ř i v n i c e  (dam ) –

Nahořklým příběhem o touze
stárnoucího muže po životě ve
hře V  rytmu  tanga začala mi-
nulý pátek v tamním kulturním
domě  Štramberská  přehlídka
amatérských  divadelních  sou-
borů. V pořadí už dvacáté set-
kání ochotnických divadel po-
kračuje  i tento  pátek,  od  půl
osmé večer bude ve Štramberku
hostovat soubor Lojza z Oder.
Tamní  ochotnické  divadlo

funguje už od začátku sedmde-
sátých let minulého století. Pod
názvem Lojza  z Oder  pak  od
roku  1994.  Na  přehlídce
uvedou  svou  inscenaci  PRA
PRA Michala Škrobánka. Ab-
surdní komedie zavede diváky
mezi lidi doby kamenné a na-
bídne  příběh  Ferdinanda
Mayerse, který je vyslán do hlu-
boké minulosti, aby splnil dů-
ležitou misi, a mezi prapředky
jej čeká řada překvapení. 

K-Galerie vystaví
práce výtvarnice
Jany Segeťové
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Na  své  cesty  umění  zve  ná-
vštěvníky kopřivnické K-Gale-
rie mladá výtvarnice Jana Se-
geťová. Projít si ji budou moci
od  středy  15.  března,  kdy
úderem 18. hodiny začne ver-
nisáž výstavy, až do 23. dubna,
kdy skončí.
Šestadvacetiletá  Jana  Se-

geťová  je  absolventkou Sou-
kromé střední umělecké školy
AVE ART, kde studovala výt-
varné  zpracování  keramiky
a porcelánu  a následně  vy-
studovala Učitelství  výtvarné
výchovy pro střední a základní
umělecké  školy  na Ostravské
univerzitě. Aktuálně vyučuje na
Základní  umělecké  škole  ve
Studénce  a její  pobočce  ve
Fulneku a zároveň i na základní
škole ve Studénce.
Ve své volné tvorbě se vě-

nuje  malbě  akrylovými  bar-
vami,  ale  také  vytváření  soch
a objektů z netradičních sochař-
ských  materiálů,  především
z drátu a drátěného pletiva.

Členové ochotnického souboru Vicena z Ústí nad Orlicí minulý pátek odstartovali 20. ročník
Štramberské divadelní přehlídky hrou V rytmu tanga.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Známý performer Jiří Surůvka
bude vystavovat v Mandale
K o p ř i v n i c e  (dam) – Výstavu jedné z nejoriginálnějších

osobností nejen ostravské umělecké scény Jiřího Surůvky na-
bídne kopřivnický Local Mandala. V relativně omezených su-
terénních prostorech proběhne už v sobotu 11. března v šest
hodin večer vernisáž výstavy nazvané „Chodím po týdle Zemi
a poslouchám lidi, jak si zpívaj při práci“.
Šestapadesátiletý Surůvka je performer, malíř, fotograf, ale

také vysokoškolský pedagog, člověk činný v organizování vý-
stav, sympozií a happeningů. Vystudoval učitelství českého ja-
zyka a výtvarné výchovy a po dvouletém angažmá na Střední
uměleckoprůmyslové  škole  se  začal  věnovat  volné  tvorbě.
Známý je především díky svým provokativním performancím,
ale uznání si vysloužily i jeho obrazy, digitální tisky, objekty,
videa či instalace. V jeho díle je vždy patrný vyhraněný názor,
ostrá  kritika  pokleslosti morálky,  zároveň  nešetří  humorem,
nadsázkou. 
Kromě vlastní tvorby je vedoucím ateliéru Nových médií

na Fakultě umění Ostravské univerzity, organizuje festival per-
formance Malamut a působí  i jako kurátor ostravské Galerie
Jáma 10. Spoluzaložil skupinu Předkapela Lozinski a výtvarnou
skupinu Přirození. 
Předloni  se  Jiří Surůvka  stal  laureátem ocenění  „Umělec

má cenu“ udělované autorům, kteří mají výrazný vliv na for-
mování dalších generací umělců.
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KINO KOPŘIVNICE
Čt 9. - pá 10. března v 17.30 hodin his-

torické drama ČR, SR Masaryk. Píše se rok
1939 a Jan Masaryk se schovává v Americe
před nedávnou minulostí. Snaží se zapome-
nout  na  zradu,  které  se  dopustily  evropské
mocnosti na jeho Československu a na něm
samotném. 

Čt 9. - pá 10. března ve 20 hodin 3D
dobrodružné  fantasy USA Kong: Ostrov
lebek. Tým badatelů, vojáků a dobrodruhů
chce prozkoumat tajemný ostrov, který není
zanesen do žádné mapy. Odříznuti od všeho,
co znají, vstupují na území mohutného Konga
a rozpoutávají tak nejstrašnější boj člověka
s přírodou.

So 11. března v 15.30 hodin film USA
LEGO Batman film.VGothamu se chystají
velké změny, a pokud chce Batman zabránit
tomu, aby moc ve městě převzal Joker, který
nemá za lubem nic dobrého, bude možná nu-
cen spolupracovat i s ostatními.

Ne 12. - po 13. března v 17.30  hodin
sci-fi film USA Logan: wolverine. Po po-
rážce X-menů  se Wolverine  a Profesor X
ukrývají před Nathanielem Essexem a jeho
společností, která se snaží zabít mutanty a vy-
tvořit z nich zbraně...

Ne 12. - po 13. března ve 20 hodin his-
torické drama ČR, SR Masaryk. Píše se rok
1939 a Jan Masaryk se schovává v Americe
před nedávnou minulostí. Snaží se zapome-
nout  na  zradu,  které  se  dopustily  evropské
mocnosti na jeho Československu a na něm
samotném.

Út 14. března v 19 hodin drama  Irska
Viva. Jen pozvolna nacházejí otec a syn vhled
do světa toho druhého. Citlivý příběh o hle-
dání vlastní identity a touze po rodině vyniká
zejména výkonem Héctora Mediny v hlavní
roli. (Filmový klub)

Čt 16. března v 17.30 hodin dokument
VB rolling Stones Olé! Olé! Olé! Unikátní
dokument z loňského turné legendární kapely
Rolling Stones napříč Jižní Amerikou.

Pá 17. - so 18 a po 20. března v 17.30
hodin  rodinný  fantasy  film USA Kráska
a zvíře. Pozoruhodný příběh krásné mladé
dívky, kterou ve svém zámku uvězní děsivé
zvíře. Navzdory  strachu  si  uvědomí,  že  se
pod  obludným  zevnějškem  ukrývá  vlídná
duše skutečného prince.

Pá 17. - so 18. a po 20. března ve 20
hodin  historické  drama ČR,  SR Masaryk.
Píše se rok 1939 a Jan Masaryk se schovává
v Americe před nedávnou minulostí. Snaží
se zapomenout na zradu, které se dopustily
evropské mocnosti na jeho Československu
a na něm samotném. 

So 18. března v 15.30 hodin animovaný
film  Francie, Kanady Balerína. Félicie  je
osiřelá  dívka,  jejíž  největší  vášní  je  tanec.
S pomocí svého nejlepšího přítele Victora se
jí podaří uprchnout ze sirotčince a vydat se
na dlouhou cestu do Paříže, kde na ni čeká
mnoho  nelehkých  úkolů  a zajímavých  set-
kání.

KULTUrNí DŮM

KOPŘIVNICE
So 11. března v 18.45 hodin Giuseppe

Verdi: La Traviata - přímý přenos z Metro-
politní opery v New Yorku

Ne 12. března v 15.30  hodin Terezka
a kouzelné autíčko - nedělní pohádka v po-
dání divadla Tramtárie

Ne 12. března v 19 hodin Římské noci
-  dojemný  životní  příběh  slavné  italské
herečky Anny Magnani  a amerického  dra-
matika Tennessee Williamse  v podání  Si-
mony Stašové a Oldřicha Víznera

St 15. března v 15  hodin Semifinále
Koprstar 2017

Ne 19. března v 15.45 hodin Večer sou-
časných choreografií -  přenos  baletu  sou-
boru moskevského Bolšovo Těatru

MěSTSKÁ KNIHOVNA
Aktuální výstava Patchwork - výrobky

účastnic loňského kurzu (do 3. dubna)
Aktuální výstava Na středověké motivy

- výstava prací žáků výtvarného oboru První
SZUŠ MIS music (pobočka knihovny na sí-
dlišti Sever, do 6. dubna)

Po 13. března v 18  hodin Atomový
soused -  příběh  finské mámy,  která  začíná
bojovat  proti  výstavbě  jaderné  elektrárny
v sousedství a přes svůj zapálený aktivismus
se  dostává  až  do  parlamentu  jako  poslan-
kyně...

St 15. března v 9 hodin Národní týden
trénování paměti -  přednáška  Lucie Kaz-
lepkové určená pro všechny věkové katego-
rie

Local MANDALA
Pá 10. března v 16.30 hodin Pochod na

podporu Tibetu
Pá 10. března ve  20  hodin Houpací

koně - koncert 
Pá 17. března v 18  hodin Expediční

kamera 2017 - cestovatelský a outdoorový
festival nejlepších filmů (v Katolickém domě
v Kopřivnici)

So 18. března ve 20 hodin Quido MC -
koncert

VILA MACHŮ
Pá 10. března v 18.30 hodin 3x poezie

-  unikátní  autorské  trojčtení  básníků  Petra
Hrušky, Petra Čichoně a Pavla Kolmačky

Út 14. března v 19 hodin Céline Bossu
- koncert francouzské zpěvačky s kapelou 

MUZEUM TATrA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná  historickému  vývoji  automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

MUZEUM FOJTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům 

Čt 16. března v 17 hodin vernisáž vý-
stavy Výlet do renesance - práce studentů
soukromé  střední  umělecké  školy Ave Art
Ostrava (do 17. dubna)

ŠUSTALOVA VILA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná  někdejší místní  továrně  na  hliněné
zboží  a kopřivnickým  rodákům,  například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstavaKopřivnice v automo-
bilech Tatra - výstava fotografií Karla Ku-
dery ke 120. výročí výroby prvního automo-
bilu Präsident (do 9. dubna)

K - GALErIE
Aktuální výstava Alfred Krzemieň - fo-

tografie Beskyd (do 12. března)
St 15. března v 18 hodin vernisáž vý-

stavy: Jana Segeťová - Mé cesty k umění
(do 23. dubna)

MUZEUM OLDTIMEr
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých
značek

ŠTrAMBErK
Pá 10. března v 19.30  hodin Michal

Škrobánek: PrA PrA - soutěžní předsta-
vení  divadelního  souboru  LOJZA  z Oder
v rámci XX. Štramberské divadelní přehlídky
amatérských divadelních souborů

Pá 17. března v 19.30 hodin Malované
na skle - soutěžní představení divadla Bodlák
z Bernartic nad Odrou v rámci XX. Štram-
berské divadelní přehlídky amatérských di-
vadelních souborů

KINO ŠTrAMBErK
Ne 12. března v 17  hodin  animovaná

komedie USA Hledá se Dory
Ne 19. března v 18 hodin drama USA

Moonlight

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé  pondělí  19.15-20.15  hodin  na  krytém
bazéně

BrUSLENí VEŘEJNOSTI: čt 9. 3. 9-12, pá 10. 3. 8.30-12.30,
so 11. 3. 14.30-15.45, ne 12. 3. 14.30-15.45, po 13. 3. 9-13, út 14.
3. 9-13, st 15. 3. 9-13, čt 16. 3. 9-13, pá 17. 3. 8.30-12.30, so 18.
3. 16.15-17.30, ne 19. 3. 14.30-15.45 hodin

FLOrBAL: so 11. 3. od 11 hod. turnaj MS přeboru mužů; so 18.
3. od 9 hod. turnaj MS ligy st. žáků - vše sportovní hala SOU

HÁZENÁ: so 11. 3. od 18 hod. KH Kopřivnice - HC Dukla Praha
(21.  kolo  Extraligy mužů);  so 18. 3. od  8.30  hod.  turnaj MSL
minižáků, od 13 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná (16. kolo I.
ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná (16.
kolo I. ligy ml. dorostu) - vše hala ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: so 11. 3. od 9 hod. HC Černí Vlci  - HKMD Šumperk
(26. kolo LMŽ 6. tř.), od 11 hod. HC Černí Vlci - HKMD Šumperk
(26. kolo LSŽ 8. tř.); ne 12. 3. od 9 hod. HC Černí Vlci - HC Český
Těšín (8. kolo LMŽ 5. tř.) - vše zimní stadion

KrYTý BAZÉN: čt 9. 3. 6-16, pá 10. 3. 6-8, 14.30-21, so 11. 3.
12-21, ne 12. 3. 10-19, po 13. 3. 6-8, út 14. 3. 6-21, st 15. 3. 6-8,
14.30-16.30, 18.30-21, čt 16. 3. 6-16, pá 17. 3. 6-8, 14.30-21, so
18. 3. 12-21, ne 19. 3. 10-19 hodin; upozornění: v úterý 16-18
hod. a pátek 15-17 hod. probíhá trénink sportovního klubu ve třech
drahách plaveckého bazénu

rEKrEAČNí TUrISTIKA: so 11. 3. v 8.11 hod. ČD, Sedlnice,
ČD, Prchalov, Příbor ČD, nebo Kopřivnice; st 15. 3. v 6.28 hod,
ČD, Albrechtice u Českého Těšína, ČD, Chotěbuz, ČD; so 18. 3.
v 8.11 hod. ČD, Ostrava, Svinov ČD, podél Odry, Polanecký les,
Polanka n. O., ČD; st 22. 3. v 6.28 hod. ČD, Horní Suchá ČD, Ha-
vířov, ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-
lečná

STOLNí TENIS: so 11. 3. od 15 hod. ASK Tatra Kopřivnice - TJ
Agrotec Hustopeče (19. kolo II. ligy mužů sk. B); ne 12. 3. od 10
hod. ASK Tatra Kopřivnice (20. kolo II. ligy mužů sk. B) - vše tě-
locvična ZŠ sv. Zdislavy 

re: Ivane, odejdi!
Vážený pisateli Otevřeného dopisu Ivanu Telaříkovi, pana

Telaříka  jsem nikdy nevolil  a volit  nebudu. Přesto musím
konstatovat,  že  Vaše  chování  není  lepší  než  to,  které
kritizujete. 
Normální  slušný  člověk  se  pod  svůj  názor  podepíše

jmenovitě  a  nevystupuje  pod  pláštíkem  nějaké  anonymní
skupiny  lidí.  Někteří  z  nás  si  ještě  pamatují  dopisy  typu:
"Pověste Miladu Horákovou!, podepsán Rozhořčený kolektiv
šiček závodu XY". Já tím pamětníkem naštěstí nejsem a ani
se nechci něčeho podobného dožít! 
S přáním hezkého dne                         Ing. Jiří Gavlas

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

Pátek 10. března - KOPŘIVNICKý MAGAZíN
Čtvrtek 16. března od 16 hodin PŘíMý PŘENOS Z 16.

ZASEDÁNí ZASTUPITELSTVA MěSTA KOPŘIVNICE
Pátek 17. března - KOPŘIVNICKý MAGAZíN
Neděle  19. března od  14  hodin ZÁZNAM 16. ZASE-

DÁNí ZASTUPITELSTVA MěSTA KOPŘIVNICE. 
Pondělí 20. března od  19  hodin ZÁZNAM 16. ZASE-

DÁNí ZASTUPITELSTVA MěSTA KOPŘIVNICE.

Dr(o)BEČKY Z KNIHOVNY
rod Nordland ve svém románu Milenci vypráví příběh

o dvou mladých lidech, kteří chtějí pouze to, co jiné podobné
páry na celém světě - svoje místo na slunci a k žití. Jenže jejich
příběh  lásky  se  odehrává  v Afghánistánu. Ve  své  touze  po
obyčejném partnerském životě se vydávají na útěk ze své země
a bojují o přežití.
Kniha Parchant z Jižní Karolíny vyvolal v USA vlnu kon-

troverzních  reakcí, byl  i zakázán v některých školách a kni-
hovnách. Odkrývá čtenářům svět bílé chudiny na jihu Spojených
států, hanlivě označované jako „bílá špína“. Příběh je částečně
autobiografický a autorkou románu je Dorothy Allisonová.

Mariku Gombitovou, hvězdnou slovenskou zpěvačku, za-
skočil život ze dne na den a stejně tak jí prudce změnil život.
Spolu s Miroslavem Graclíkem svým příznivcům předkládá
svoje Úlomky vzpomínek, úryvky ze svého života, který byl
předtím a potom.
Trilogie se zvláštním názvem Baztán se ve Španělsku stala

nejpopulárnější  detektivní  sérií  desetiletí.  Po  knihách Ne-
viditelný strážce a Dědictví kostí přichází část, nazvaná Oběť
bouři, která sérii završuje. Autorkou poutavé četby je Dolores
redondo. 
Aristokratka  Marie  Kostková  z Kostky,  mladá  Če-

choameričanka,  nás  v dalším pokračování  knižních  příběhů
o restituovaných aristokratech přesvědčuje, že nikdy není tak
zle, aby nemohlo být ještě hůř. Vyprávění o ‘nejchudším zámku
v Čechách’ napsal s velikým smyslem pro suchý humor Evžen
Boček a kniha se jmenuje Aristokratka na koni.

Hasiči připravili na novém webu
vědomostní soutěž o detektorech
K o p ř i v n i c e  (red) - Až do pátku 31. března mohou do-

spělí  obyvatelé  České  republiky  odpovídat  na  novém
specializovaném webu České  asociace  hasičských  důstojníků
www.detektory.cahd.cz celkem  na  deset  otázek  v hasičské
vědomostní  soutěži  s názvem  Detektory  v domácnostech.
Internetová soutěž je zaměřena na znalosti o chování nebezpeč-
ných  plynů  v domácnosti  a na  možnosti  využití  detektorů
(hlásičů)  požáru  a detektorů  nebezpečných  plynů  a oxidu
uhelnatého v domácnostech. Informace k odpovědím lze na in-
ternetu nalézt i na hasičských stránkách o detektorech. „Na za-
čátku dubna bude soutěž vyhodnocena a ze správných odpovědí
bude vylosováno celkem 10 výherců, kteří budou o svém úspěchu
včas informováni. První tři získají vždy trojici zmiňovaných pří-
strojů - tedy detektor hořlavých plynů, hlásič požáru a detektor
oxidu uhelnatého, soutěžící na čtvrtém až desátém místě po jed-
nom takovém přístroji,“ uvedl Petr Kůdela, tiskový mluvčí HZS
Moravskoslezského kraje.
Vědomostní soutěž, kterou připravila Česká asociace hasič-

ských důstojníků ve spolupráci s Hasičskými záchrannými sbory
Moravskoslezského a Olomouckého kraje a Fakultou bezpeč-
nostního inženýrství VŠB–TU Ostrava, je součástí dlouhodobé
hasičské kampaně, varující před stále více hrozícím nebezpečím
úniku zemního plynu a dalších plynných látek, například úniku
propan-butanu, a také před vznikem oxidu uhelnatého v domác-
nostech. Kampaň odstartovali hasiči v roce 2013 a od té doby
připravili mnoho  akcí,  vydali  sérii  preventivních  letáků  či  na
svém webu poskytují podrobné informace o problematice, které
doplňují o stanoviska nejrůznějších odborníků. 
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      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    květinový  stolek,  vyšší,
velice pěkný; psací stůl, jako
nový, nepoužívaný; 8l kastrol 
na chalupu. Tel. 604 463 778
¨    starší pěknou nábytkovou
stěnu za 600 Kč, konferenční
stolek za 150 Kč, peřináč  za
100 Kč, stojanovou lampu za
300 Kč, koš za 150 Kč, tele-
vizor za 500 Kč, lednici za 1
000  Kč,  televizní  stolek  za
1500 Kč, mikrovlnku  za  500
Kč. Tel. 604 443 483, 732 117
627
¨    kvalitní autosedačku 9-36
kg, vlastní pásy, pol. hlavová
opěrka,  nová  v  záruce,  atest
ECE R44/04, cena 1 190 Kč.
Tel. 608 835 697
¨    model  -  starý  odlitek  -
Tatra  148,  délka  cca  15  cm,
vyklápěcí korba. Cena 1 000
Kč. Tel. 608 047 147
¨    nařezané dřevo na pálení;
2 péřové polštáře, jako nové;

b y t y

¨    Pronajmu dlouhodobě
byt 3 + 1 s prosklenou lodžií,
atraktivní klidná lokalita, ZŠ,
MŠ  a  obchod  v  blízkosti,
snadné parkování. Bez domá-
cích mazlíčků. Nájem 10 000
Kč  +  el.  a  plyn.  E-mail:
emilienka24@seznam.cz
¨    byt 2 + 1 v klidné lokalitě
(mimo  Sever),  v 5.  patře,
s prosklenou lodžií. Nájem 8
500 Kč včetně energií, KTK,
internet. Tel. 605 961 457

¨    Prodám na  k.  ú.  Štram-
berk  parcely  č.  1503  a  č.
1504/1  o  celkové  výměře  2
745 m2 za  úřední  odhad  800
000 Kč, nebo dohodou, s mož-
ností  výstavby RD. Veškeré
inženýrské sítě v dosahu 30 m.
Tel. 605 062 512
¨    pozemek  v Závišicích
o celkové  rozloze  2  190 m2,
cena 450 Kč/m2. Tel. 737 146
091
¨    staveb.  pozemek  v Žen-
klavě,  rovinatý,  2 191  m2,
v zastav. území obce, příjezd.
cesta, sítě na hranici pozemku,
oplocený,  v územním  plánu
určen  ke  stavbě  rodinného
domu,  blízko  škola,  školka.
Cena 590 Kč/m2. Tel. 732 357
073
¨    Pronajmu garáž  za
sídlištěm  Sever,  od  měsíce
dubna, cena dohodou. Tel. 604
250 225

n e m o v i t o s t i

p r á c e

¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

¨    48letý  svobodný  hledá
přítelkyni  k trvalému  vztahu
ve  věku  35-45  let  z Kopřiv-
nice a okolí. Tel. 775 376 875

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes

a u t o - m o t o

¨    Prodám 4 zimní pneuma-
tiky Continental  165/70R  14
TL 81T na ocelových discích
včetně poklic (originál Škoda
díly), najeto 9 000 km. Cena
2 500 Kč. Tel. 728725719

z v í ř e c t v o

¨    Prodám 2 kohouty z do-
mácí  líhně  (červenec  2016),
i jednotlivě  -  cena  za  kus
200 Kč. Tel. 702 560 103

Podrobné informace
o akcích pořádaných

v okolí Kopřivnice
naleznete na:

www.

lasska-brana.cz

koprivnice.cz

2  bílé  dřevěné  kuchyňské
židle; pěkný konferenční stůl.
Tel. 604 463 778
¨    43 ks luxferů, rozměr 20
x 20 x 10 cm, nové, čiré, cena
1 300 Kč. Tel. 725 977 334
¨    použité knihy od MUDr.
Josefa Jonáše - Jonášova ku-
chařka, Tajenky  života  1,  2.
Cena levně, dohodou. T. 606
726 557
¨    levně  látky,  nitě,  kno-
flíky, sútášky aj., pro tvoření,
šití, co koho napadne. Spěchá.
Tel. 606 726 557
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Jokerit porazil Hukvaldy a postupuje do finále
K o p ř i v n i c e  (cab) - Ve zbývají-

cích  dvou  okresních  futsalových  soutě-
žích se odkryla tajenka vítězů a poraže-
ných. Po II. třídě NJ+FM, která měla na
programu poslední  turnaj 18. února, se-
hrály závěrečné duely ve sportovní hale
kopřivnického učiliště v sobotu 25. února
I. třída a o týden později Okresní přebor,
obě soutěže s účastí kopřivnických celků.
V I. třídě byl jediným zástupcem Kop-

řivnice  „B“  tým  divizního  FU,  který
v posledním  turnaji  porazil Wespen NJ
5:1, s Javorem Bordovice remizoval 2:2
a Orlu Štramberk podlehl 2:4, a obsadil
tak celkovou osmou příčku.
V Okresním  přeboru  působila  hned

tři kopřivnická mužstva okupující po ce-
lou  dobu  soutěže  přední  příčky  a ty
uhájila i v závěrečném turnaji. Lokomo-
tiva Gangsters ztrácela na vedoucí celek
Callibrum  Frýdek-Místek  tři  body  a to
i před  závěrečným vzájemným duelem.
Ten  však  8:5  vyhrál  frýdecko-místecký
celek  a Lokomotiva  obsadila  druhou
příčku.  Záloha  Jokeritu  porazila  3:1
Lavinu  Kopřivnice  a kontumačně  5:0
i béčko Růžových Tlapiček Hukvaldy
a odnesla si pohár za třetí místo. Čtvrtou
příčku  pak  obsadila  Lavina,  která,  jak
bylo uvedeno výše, prohrála s Jokeritem
B a tři body si připsala po vítězství 8:0
nad Hukvaldy. Druhý nejlepší střelec sou-

těže Jiří Beneš z Lokomotivy Gangsters
byl vyhlášen nejlepším hráčem Okresního
přeboru  a cenu pro  nejlepšího  brankáře
si odnesl Alexandr Klyčuk z Laviny.
Velkou pozornost však vzbuzuje pů-

sobení  Jokeritu Kopřivnice  v Divizi  F.
Druhý nejlepší  tým po základní části  si
úspěšně vede i v play-off. Po problémech
ve čtvrtfinále s Krmelínem však v semi-
finále porazil Růžové Tlapičky Hukvaldy
doma v sobotu 25. února 8:1 a na jejich
půdě o týden později 4:3, a kopřivnický
celek si zahraje finále s Jakubčovicemi,
vítězem  základní  části,  jenž  rovněž  ve
dvou  semifinálových  zápasech  porazil
Ferram Opavu.

Na Hané se prosadili Sagáčik, Todič, Majerek a Škarková
O l o m o u c    (cab) – V sobotu 4.

března se v Olomouci konal poslední tur-
naj GPC dospělých této sezony a kopřiv-
ničtí  badmintonisté  se  v solidní  konku-
renci prosadili mezi nejlepší hned pětkrát.
Ve  dvouhře  mužů  obsadil  druhou

příčku  Jakub Sagáčik,  který vyřadil  jak
nasazenou dvojku, tak i 3/4 hráče, prohrál
pouze ve finále s jedničkou turnaje Janem
Somerlíkem z Klimkovic. Další kopřiv-
ničtí hráči Radovan Todič, František Ma-
jerek a Marek Václavík vypadli již v prv-
ním kole, do druhého se probojoval jeden
z nejmladších  účastníků  turnaje Martin

Slíva. V ženské dvouhře se do čtvrtfinále
dostala Anna Škarková, v něm ale již ne-
stačila na Nelu Němcovou z Orlové, která
předtím ve druhém kole vyřadila druhou
kopřivnickou badmintonistku Elišku Kel-
narovou.
V mužském deblu vybojovala druhé

místo kopřivnická dvojice František Ma-
jerek a Radovan Todič, jež ve čtvrtfinále
vyřadila nasazené jedničky, ve finále však
nestačila  na  dvojky  turnaje  Jana
Somerlíka a Petra Tomalu z Klimkovic.
Marek Václavík  nastoupil  s opavským
hráčem Tomášem Veverkou, ve druhém

zápase  je  ale  vyřadil  3/4  nasazený  pár.
Čtyřhrou  žen  suverénně  proplula Anna
Škarková  s parťačkou Barborou Otáha-
lovou ze Sokolu Židlochovice a získaly
putovní pohár za vítězky deblu. V mixu
se  pro  kopřivnické  hráče  a hráčku  stal
osudný  pár  Adam  Szarzec  a Eliška
Maixnerová. Nejprve totiž vyřadil nasa-
zené  jedničky Sagáčika a Mariku Davi-
dovou, poté Škarkovou s Jiřím Halfarem
a v semifinále také Todiče s Evou Husa-
rovou, kteří tak obsadili 3.-4. příčku. Na-
konec pak ve finálové třísetové bitvě po-
razili i Kelnarovou se Somerlíkem.

¨ Florbal: ženy (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice –
FBC Olomouc 2:6, - FBC Spartak Přerov 2:6;ml. žákyně a elévky
(MS liga – sk. 7): FBC Vikings DDM Kopřivnice – 1. SC TEM-
PISH Vítkovice 2:9,  - Florbal Torpedo Havířov 4:8,  - FBC ČPP
Bystroň Group Ostrava 2:3, - S.K. P.E.M.A. Opava MODRÉ 3:11;
elévové (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice  –  Florbal Torpedo
Havířov Žlutí 11:24,  - 1. FBC Karviná 11:17,  - Florbal Torpedo
Havířov Černí 23:7, - 1. SFK Havířov bílí 14:18.

¨ Házená: st. dorost (14. kolo I. ligy): KH Kopřivnice  –
Pepino SKP Frýdek-Místek 29:22; ml. dorost (14. kolo I. ligy):
KH Kopřivnice – Pepino SKP Frýdek-Místek 33:21.

¨ Hokej: dorost (5. a 9. kolo LMD-C): HC Černí Vlci  –
HOKEJ Uh. Ostroh 5:1, - HK Kroměříž 3:6; 4. tř. (12. kolo KLP):
HC Kopřivnice – HK Nový Jičín 6:2.

v ý s l e d k y

Volejbalisté se
dostali mezi

top týmy kraje
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Mladší  žactvo  kopřivnického
volejbalového  klubu  odehrálo
o uplynulém víkendu  předpo-
slední  kolo  krajského  přeboru
a zvláště  mladším  žákům  se
velice  povedlo.  V neděli  5.
března  pořádal  pátý  turnaj
mladších  žáků  skupiny B  os-
travský  klub Blue Volley ZŠ
Jugoslávská  a Kopřivnice
v něm nenašla přemožitele. Do-
mácí tým porazila 2:0 na sety,
stejně  tak  i družstvo  Happy
Sport Opava,  pouze  s chlapci
TJ Nový Jičín D ztratila jeden
set. V příštím turnaji, který bude
již posledním v rámci krajského
přeboru,  budou  v neděli  19.
března mladší  žáci KV Tatra
Kopřivnice bojovat ve skupině
A.
V sobotu 4. března se kop-

řivnické mladší  žákyně  před-
stavily  na  domácí  palubovce
v tělocvičně ZŠ 17.  listopadu.
V úvodním utkání  skupiny C
svedly třísetový, ale bohužel ne-
úspěšný boj s béčkem Nového
Jičína, poté 2:0 na sety přehrály
družstva TJ Krnov a VK Raš-
kovice, a po závěrečné prohře
ve třech setech s VKB Frýdlant
nad Ostravicí obsadily v tabulce
druhou  příčku. Chlapci  i děv-
čata  kopřivnického  klubu  pak
budou hrát na dubnovém mis-
trovství ČR, na něž je zatím při-
hlášeno 50 družstev.

Hokejisté amatéři svádí boje v play-off
K o p ř i v n i c e  (cab) – Již něco málo přes

dva týdny zbývá do konce Městské Filiphockey
ligy v Kopřivnici, tedy soutěže neregistrovaných
hráčů  ledního  hokeje,  a utkání  play-off  jsou
v plném proudu.
Ve  čtvrtfinále  první  ligy  porazili Netopýři

Petřvald  a ve  druhé  dvojici Nebory Slivovici,
oba celky 2:0 na zápasy. Vítězové se tak utkají
tento víkend v semifinále s mužstvy, která po-
stoupila ze skupiny přímo – Netopýry čeká tým
Predators  a Nebory  si  zahrají  s Young Guns.
Poražení ze čtvrtfinále se utkají s mužstvem Pre-
stige, sedmým po základní části, o 5.-7. místo.
Prvním finalistou druhé ligy se staly Palko-

vice, které ve dvou zápasech porazily Veřovice.

Ve druhém semifinálovém utkání zvítězil Hájov
2:1  nad Rybnikáři  a odvetný  duel  sehrají  tuto
sobotu. V play-out pak u obou dvojic rozhodo-
valy  za  stavu  1:1  na  zápasy  nájezdy,  v nichž
Kozlovice porazily Jestřáby a obsadily 5. příčku,
Brušperk vyhrál nad Staříčem a skončil sedmý.
Ve třetí lize zatím o postupujících rozhodnuto

není, všechny týmy mají odehráno pouze jedno
utkání.  V semifinále  vedou  1:0  na  zápasy
Janovice, které přehrály Lahvators, a Netopýři
B, ti porazili Veterány. V duelu o 5. příčku Bar-
tošovice rozdrtily Frenštát 15:3 a v play-out o 7.-
9. místo, kde spolu hrají týmy Independent, Staří
psi  a Tatra,  si  první  vítězství  připsal  celek
Independent, jenž porazil Staré psy 11:4.

Lubinská minihalovka završila
zimní přípravu mladých hasičů
L u b i n a (cab) – Zimní příprava mladých hasičů okrsku Kop-

řivnice vyvrcholila společnou soutěží Lubinská minihalovka v sobotu
4. března v tělocvičně ZŠ Lubina. Závodu pořádaného SDH Lubina
II Větřkovice se zúčastnili žáci z Mniší, Ženklavy, Rybí a domácí Lu-
biny a soutěžilo se ve třech disciplínách upravených pro prostory tě-
locvičny. Závod dvojic je totožný, jen kratší, se soutěží venku. Uzlová
štafeta a štafeta 5 x 25m s překážkami pak připomínají to nejdůležitější
ze soutěží CTIF (francouzská zkratka, v češtině Mezinárodní výbor
pro prevenci a hašení požárů). Závodilo se podle věkových kategorií
hry Plamen, a to starší žáci, mladší žáci (do 11 let) a přípravka, tj. děti
předškolního věku. Ti nejmenší měli dokonce pouhé tři roky.
Za podpory množství rodinných příslušníků zvítězila ve starších

žácích domácí Lubina před Rybím, Mniším a Ženklavou. Vmladších
žácích i přípravce předčilo Mniší domácí závodníky.

Družstvo mladších žaček KV Tatra Kopřivnice v předposledním turnaji krajského přeboru obsadilo
na domácí palubovce druhé místo.                                               FOTO: KrISTINA ČABLOVÁ



Z.F.K. Petrovice – FBC Vi-
kings Kopřivnice 9:5 (5:0, 2:2,
2:3)
P e t r o v i c e  (cab) – Vstup

do  play-off Národní  ligy  sku-
piny Východ se kopřivnickým
florbalistům vůbec  nevydařil.
V sobotu  4.  března  zajížděli
k prvnímu střetnutí do Petrovic,
ale výsledek utkání v podstatě
předurčila první třetina, ve které
Vikingové pětkrát inkasovali.
Skóre otevřeli domácí již po

4 s hry. V 7. minutě přidali z do-
rážky druhou branku a ominutu
později  vymetl  růžek  kopřiv-
nické  brány Michalík. Trenér
Vikingů Marek  Jehlár  si  vzal
oddechový  čas,  ale  i po  něm
byli petrovičtí hráči aktivnější.
V 10. minutě  sice Kopřivnice
nastřelila  tyč,  jenže hned vzá-
pětí inkasovala počtvrté. Pátou
branku dali domácí z trestného
střílení,  ve  stejné  situaci  na
druhé  straně ovšem v 19. mi-
nutě orazítkoval Štefek jen tyč.
První přesnou  trefu zazna-

menali Vikingové až v polovině
utkání a ve 34. minutě po střele
Sladkovského svitla naděje na
zvrat skóre. Tu však zhasli do-
mácí dalšími dvěma trefami.
Ani  do  závěrečné  periody

nevstoupili  kopřivničtí  hráči
dobře, inkasovali již po 18 s hry.
Ve 47. minutě korigoval skóre
Opatřil, ale hned vzápětí si Pe-
trovice  vzaly  šestigólový  ná-
skok  zpět. Dvěma  využitými
přesilovkami pak v závěru Kop-
řivnice  již  jen  upravila  skóre.
„Do  play-off  jsme  nevstoupili
vůbec dobře. Myslel jsem si, že
hráči  budou koncentrovaní  od
první  sekundy,  ale  nestalo  se
tak. Úplně propadla naše první
pětka, a když k tomu připočtu
chabou  střelbu,  tak  je  pro nás
výsledek ještě milostivý,“ zkla-
maně dodal k utkání trenér Jeh-
lár.

Branky Kopřivnice: 30. Lich-

novský  (Opatřil),  34.  Sladkovský
(Z. Matúš),  47. Opatřil  (Kresta),
51. Sladkovský (J. Matúš), 60. Pod-
lezl (Kresta); sestava Kopř.: Jane-
čka  (51. Tomšů) – Zátopek, Pod-
lezl, Sladkovský, Baďura, Štefek,
Kresta, Kubátko, Lichnovský, Opa-
třil,  Soukal, Uvíra,  Z. Matúš,  J.
Matúš, Sokol, Šimíček.
Z.F.K. Petrovice – FBC Vi-
kings Kopřivnice 6:3 (2:0, 1:2,
3:1)
P e t r o v i c e  (cab) – Ani

ve  druhém  čtvrtfinálovém ut-
kání o den později kopřivničtí
florbalisté  v Petrovicích  ne-
uspěli. Herně sice byli mnohem
lepší než v sobotu, ale v úvodu
třetí třetiny inkasovali ve vlast-
ním oslabení a to je srazilo na
kolena. Vikingové vstoupili do
utkání aktivně, ale opět to byli
domácí,  kteří  v první  třetině
dávali góly. Skóre otevřeli v 10.
minutě a na 2:0 zvyšovali mi-
nutu před přestávkou.
V prostřední periodě se pro-

sadila také Kopřivnice. Ve 28.
minutě  poslal Kubátko míček
pod  nohou  petrovického  gól-
mana do brány a ve 32. minutě
srovnal v přečíslení 2 na 1 Opa-
třil. O dvě minuty  později  si
však v přesilovce vzali domácí
vedení zpět.
Závěrečnou  třetinu  za-

hajovala Kopřivnice v početní
výhodě, ale místo vyrovnávací
branky inkasovala. Vzápětí tre-
fil  Zdeněk Matúš  břevno,  ale
poté skórovaly zase jen Petro-
vice, a to hned dvakrát. V 57.
minutě z protiútoku již jen snížil
Sladkovský. „Dnes to byl z naší
strany  o poznání  lepší  výkon,
ale  zlomila  nás  oslabení. Mu-
síme teď zabojovat na domácí
palubovce,“  stručně  zhodnotil
utkání trenér Jehlár.

Branky Kopř.: 28. Kubátko
(Štefek), 32. Opatřil (Zátopek), 57.
Sladkovský  (Kresta);  sestava
Kopř.: stejná jako v prvním utkání.

HC Kopřivnice – VHK
rOBE Vsetín 4:10 (2:3, 1:3,
1:4)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Ani  domácí  prostředí  kopřiv-
nickým hokejistům nepomohlo
k lepšímu výsledku ve druhém
čtvrtfinálovém utkání play-off,
v němž Valachy hostili v pon-
dělí 27. února. Oproti prvnímu
střetnutí se jim tentokrát skóro-
vat podařilo, ale celkem deset-
krát inkasovali.
V první  třetině  se  však

zdálo, že na kopřivnickém sta-
dionu by mohlo dojít k velkému
překvapení. Skóre sice otevřel
v 10.  minutě  Vsetín,  dvěma
góly, dělící od sebe necelá mi-
nuta, se však Kopřivnice dostala
do vedení. Hosté do první pře-
stávky  skóre  znovu  otočili,
ovšem s náskokem pouze jedné
branky.
Ve druhé dvacetiminutovce

se místo Šimečka postavil mezi
tyče  kopřivnické  brány  Fen-
drich,  který  dlouho  držel  svůj
tým v kontaktu  se  soupeřem.
Vyrovnat mohl hned po 20 se-
kundách hry Sluštík, proti němu
však  vytáhl  perfektní  zákrok
Hromada. Od poloviny utkání
ale hru zcela ovládl Vsetín. Ve

32. minutě pustil Fendrich tro-
chu laciný gól, půl minuty nato
se Valaši prosadili v přečíslení
2 na 1 a další hřebíček do kop-
řivnické rakve zatloukl šestým
vsetínským gólem Finsterle. Tě-
sně  před  druhou  přestávkou
ještě snížil v přesilovce Sluštík.
Do  poloviny  posledního

dějství Valaši  třemi góly defi-
nitivně rozhodli o svém vítěz-
ství, v 51. minutě již jen kori-
goval  skóre  Hrubý,  kterému
poslal puk těsně před Hromadu
Tomášek. V 55. minutě se pak
ještě hosté dočkali i té magické
desítky.

Branky Kopřivnice: 12. Ko-
froň  (Vyčesaný),  13.  Červenka
(Pargač), 40. Sluštík (Pargač, Čer-
venka),  51.  Hrubý  (Tomášek,
Ollender); sestava Kopř.: Šimeček
(21. Fendrich) – Pargač, Kowalc-
zyk, Krutil, Chalupa, Bartošák, Ma-
rek – Červenka, Sluštík, Pěnčík –
Ollender, Tomášek, Hrubý – Ko-
froň, Mach, Vyčesaný - Poruba.

VHK rOBE Vsetín – HC
Kopřivnice 8:2 (2:2, 4:0, 2:0)
V s e t í n  (cab) – Ve středu

1. března se čtvrtfinálová série
play-off  II.  ligy  skupiny Vý-
chod  přesunula  na  vsetínský
Lapač. Stejně jako v minulém

utkání Kopřivnice v první tře-
tině chvíli vedla, ale ve zbýva-
jících  dvou  už  opět  úřadovali
Valaši.
Ti  otevřeli  skóre  zápasu

hned ve své druhé útočné akci
po 38 s hry. V 6. minutě však
Kopřivnice srovnala, chybu do-
mácí obrany potrestal Ollender,
a ve 14. minutě zaskočil Lapač
skórující Vyčesaný. Z vedení se
ale  kopřivnický  celek  příliš
dlouho neradoval, již za dvě mi-
nuty Vsetínští  v přesilové  hře
srovnali.
Stejně jako do první třetiny

vlétli domácí i do té druhé, po
28 s od úvodního buly si vzali
vedení zpět. Ve 27. minutě nej-
prve Ostrčil  nastřelil  tyč  kop-
řivnické  brány,  odražený  puk
však za Šimečkova záda uklidil
Kucharczyk. Za minutu  a půl
inkasovala Kopřivnice  popáté
a ve 33. minutě využili Valaši
již druhou početní výhodu.
Také  poslední  dějství  se

hrálo podle vsetínských not, a to
i díky  dvěma  přesilovkám po
sobě v jeho úvodu. Ty sice do-
mácí neproměnili, ale v závěru
utkání stejně ještě dvakrát skó-
rovali a v tu chvíli byli krok od
postupu do semifinále.

Branky Kopřivnice: 6. Ollen-
der (Krutil), 14. Vyčesaný (Pěnčík);
sestava Kopř.: Šimeček – Pargač,
Kowalczyk, Sluštík, Krutil, Marek,
Chalupa  – Červenka, Mach, Ko-
froň – Ollender, Tomášek, Hrubý
– Poruba, Pěnčík, Vyčesaný.

HC Kopřivnice – VHK
rOBE Vsetín 3:8 (0:1, 2:2,
1:5)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Vpátek 4. března kopřivnickým
hokejistům  skončila  sezona
poté, co v nejmenším možném
počtu zápasů čtvrtfinálové série
II.  ligy  skupiny Východ  pod-
lehli suverénnímu Vsetínu.
Kopřivnický  celek  chtěl

opustit  scénu  se  vztyčenou
hlavou,  ale  v takové  sestavě,
jaká mu  zbyla,  to  bylo  velmi
těžké.  V obraně  hráli  jen  tři
kovaní beci a celkově pouze ve
14 hráčích bylo utkání fyzicky
velmi náročné. Kopřivnice odo-
lávala tlaku Valachů až do 13.
minuty,  kdy  skóre  otevřel
zmezikruží Luka. Poté měli pár
šancí i domácí, jenže se vším si
poradil buď brankář Hromada,
nebo vsetínská obrana.
Hned zkraje druhého dějství

nastřelili hosté tyč, ve 22. mi-
nutě  ovšem  vyrovnal  střelou

z pravého kruhu Pěnčík. Ve 27.
minutě mohl Kopřivnici poslat
již potřetí v této sérii do vedení
Poruba,  jenomže  při  trestném
střílení  nedokázal  zvednout
v blafáku puk nad Hromadovy
betony. Vsetín  si  vzal  vedení
zpět ve 30. minutě, kdy Kolařík
využil odrazu puku od zadního
mantinelu  a překonal  pře-
kvapeného Šimečka. O dvě mi-
nuty  později  však Kopřivnice
znovu srovnala zásluhou Ollen-
dera,  který dostal  ve  středním
pásmu puk, projel celou vsetín-
skou obranou a krásnou akci za-
vršil  přesnou  trefou. Do  šaten
přece jen Valaši odcházeli spo-
kojenější, když si vedení vzali
zpět v poslední minutě.
V úvodu závěrečného děj-

ství předvedli Vsetínští ukázko-
vou kombinaci a dostali se již
do dvougólového náskoku. Ve
46. minutě utkání zdramatizo-
val  kontaktní  brankou kopřiv-
nický kapitán Tomášek, ovšem
překvapení  se  nakonec  ne-
konalo.  Hned  vzápětí  totiž
znovu hosté odskočili po gólu
Kajaby, a když v 50. minutě vy-
užili Valaši početní výhodu, má-
lokdo již o jejich vítězství po-
chyboval.  Nakonec  se  hosté

prosadili ještě třikrát, a stanovili
tak možná  pro Kopřivnici  až
příliš  krutý  výsledek  8:3  pro
Vsetín. Na  stadionu  propukly
se zazněním zvukového signálu
ohlašujícího konec  třetiny bu-
jaré oslavy početné osady hos-
tujících  fanoušků,  v jejichž
sektoru,  i přes  prohlídky
u vstupu do hokejového stánku,
zaplály  světlice.  „Dnes  jsme
vzdorovali Vsetínu nejdéle, ale
v této sestavě jsme ani jiný vý-
sledek uhrát nemohli. Jejich tré-
novanost se ukázala a taky zku-
šenosti, nejméně čtyři góly jsme
dostali z dorážek. Loňský sou-
peř  Frýdek-Místek  hrál  spíše
technicky,  což  nám vyhovuje
více  než  silový  hokej,  který
hraje Vsetín. Taky  to  někteří
hráči odnesli zraněním. Ale dě-
kujeme našim fanouškům, kteří
nás  celou  sezonu  povzbuzo-
vali,“  dodal  závěrem  trenér
Slabý.

Branky Kopřivnice: 22. Pěn-
čík  (Vyčesaný),  32.  Ollender
(Krutil,  Hrubý),  46.  Tomášek
(Ollender); sestava Kopř.: Šime-
ček – Kowalczyk, Pargač, Sluštík,
Krutil, Chalupa – Červenka, Mach,
Poruba  –  Ollender,  Tomášek,
Hrubý  –  Vyčesaný,  Kofroň,
Pěnčík.
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Hokejisté se v prořídlé sestavě marně snažili zastavit vsetínskou mašinu
Kopřivnický útočník Jan Poruba měl trestné střílení v posledním utkání play-off vymyšlené
dobře, ale nedokázal zvednout puk nad Hromadovy betony.    FOTO: KrISTINA ČABLOVÁ

Kopřivničtí florbalisté zahájili
čtvrtfinále dvěma prohramiTatran Litovel – KH Kopřiv-

nice 37:37 (16:19)
L i t o v e l  (cab) – Jindy

by byl pro kopřivnické házen-
káře  bod  zlatý,  ale  vzhledem
k průběhu utkání proti Litovli
v sobotu  4.  března,  součas-
nému  vývoji  extraligy  a také
vítězství Nového Veselí  proti
Frýdku-Místku je remíza málo.
Svěřenci  trenéra  Ivo Vávry,
který  poprvé  využil  služeb
silné spojky Lubomíra Veřmi-
řovského, nezvládli konec zá-
pasu a v posledních dvou mi-
nutách přišli o vítězství.
Úvodu  střetnutí  domino-

vali  gólmani  a první  branku
vstřelil až ve třetí minutě Pa-
trik  Fulnek.  Poté Kopřivnice
chvilku vedla i o dvě branky,
ale v osmé minutě po rychlém
útoku domácí srovnali. O dvě
minuty později se Litovel do-
stala  poprvé  do  vedení  a po
chybě  kopřivnické  obrany  to

bylo  ve  23. minutě  již  o dvě
branky. Kopřivnický trenér Ivo
Vávra  zareagoval  na  zmatky
v obraně i útoku oddechovým
časem a brzy po něm se jeho
svěřenci  dostali  opět  do  ve-
dení. Rychlé protiútoky a tech-
nické  chyby  Litovle  vedly
k tomu, že Kopřivnice si v zá-
věru poločasu vybudovala již
čtyřgólový  náskok  (19:15).
V poslední sekundě však byla
až příliš laxní v bránění a zby-
tečně ještě inkasovala.
Na začátku druhé půle ut-

kání  si  kopřivničtí  házenkáři
stále drželi tří či čtyřbrankový
náskok,  a dokonce  skórovali
i ve  dvojnásobném  oslabení.
Ve 40. minutě však nepromě-
nili  sedmičku,  poté  zkazili
útok a ještě obdrželi dvoumi-
nutový  trest,  a po  úspěšném
sedmimetrovém  hodu  se
Litovel dotáhla na rozdíl jedné
branky. Trenér Vávra tak sáhl

k oddechovému času,  ale  ani
ten  nezabránil  vyrovnání
skóre. Poté se oba celky ve ve-
dení střídaly, jenže Kopřivnice
se  také  díky  rychlým  proti-
útokům  dostala  do  tří-
brankového  trháku  34:31.
Stejný  rozdíl  v počtu  gólů
panoval ještě dvě minuty před
koncem, možná  i díky  time-
outu  a také  kopřivnickým
chybám  ale  domácí  srovnali.
Remízu  nezměnil  ani  hod
z dálky  Jana  Gřese  dvě  se-
kundy  před  závěrečnou  siré-
nou.
„Remíza je pro nás v této

situaci  prohra  a nejspíš  jsme
definitivně  pohřbili  šanci  na
play-off. Asi  jsme  byli  lepší,
i když domácí hráli velmi ry-
chle a potíže nám dělal Michal
Hub. Pyško měl ve druhém po-
ločase  několik  klíčových  zá-
kroků, ale my jsme absolutně
nezvládli závěr zápasu. Když

vede  tým  dvě  minuty  před
koncem o tři branky, nemůže
remizovat  nebo  prohrát,“
mrzel výsledek trenéra Vávru.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor,  Chalupa,  Pyško  –
Lipový, Zima, Jan Gřes 4, Petřík,
Jiří  Gřes  3,  Unger,  Fulnek  9,
Gelnar 5/3, Veřmiřovský 5, Hanus
5, Mynář, Bukovský 6; 7m hody:
5/4 – 4/3; vyloučení: 3:4.

Extraliga mužů po 20. kole
1. Plzeň                  20 14   2  4   604:502  30

2. Zubří                  20 15   0  5   591:517  30

3. Dukla Praha      20 14   0  6   603:527  28

4. Lovosice            20 13   1  6   619:558  27

5. Karviná              20 11   0  9   594:590  22

6. KP Brno            20 11   0  9   524:529  22

7. Jičín                   20  8   0 12   499:527  16

8. Frýd.-Míst.        20  8   0 12   534:571  16

9. N. Veselí            20  7   1 12   540:594  15

10. Kopřivnice        20 6   2 12   551:604  14

11. Hranice              20  6   1 13   538:599  13

12. Litovel               20  3   1 16   562:641   7

Naděje na play-off házenkářům v Litovli pohasla

Běžci nabízejí
pomoc s tréninky
K o p ř i v n i c e  (cab) – Do

startu  Běhu  rodným  krajem
Emila Zátopka v sobotu 16. září
je sice ještě daleko, ale kdo chce
dosáhnout  kvalitního  času  či
vůbec zvládnout  tento náročný,
22,3 km dlouhý závod z Kopřiv-
nice do Rožnova pod Radhoštěm,
měl by zahájit přípravu již nyní,
kdy běhání začíná přát počasí.
Zkušení atleti AK E. Zátopka

Kopřivnice ve spolupráci s měs-
tem Kopřivnice se rozhodli po-
moci  s trénováním  zájemcům
z řad  široké  veřejnosti  společ-
nými výběhy (cca jednou za 14
dní, dle domluvy) pod jejich ve-
dením. Úvodní  schůzka  k této
akci  proběhne  ve  středu  22.
března  v 15.30  hod.  v budově
kopřivnického městského úřadu.
Podrobnější informace poskytne
Jiří Harašta na e-mailu jiri.haras-
ta@ktknet.cz.


